



欢迎提供 新闻线索

联通2G用户无需换卡换号 10元开启3G极速之旅 详询10010
24小时新闻热线 0537-2110110 一经采用 给予奖励

大货车倒车撞上车后面包车

面包车头部被撞变形,没有人员伤亡

本报2110110消息(记者 岳茵茵) 21日,济宁城区火炬路南段一机械公司门口发生一起交通事故,一辆满载货物的货车倒车时,跟后面的面包车相撞,面包车头部被撞变形,所幸没有人员伤亡。

21日上午10点,记者赶到事发现场,事发面包车停在路东,车头严重变形,左侧车门被撞出一个大坑。旁边4个人坐在路边等待定损。

刘女士介绍,当时车上有

4个人,他们是从汶上来济宁办事的,开车是一名中年男子,副驾驶上坐着一位少年,都是亲戚关系。

事发前,面包车自南向北正常行驶,突然前面一辆大货车像是走过了,闪着倒车灯往后倒车,面包车也跟着倒,但还是撞上了。

“应该是往路西机械公司送货的,货车司机发现走过了,想倒回来左转拐过去。倒车的力量很大,把我们的

车往后推了20多米,车还没停稳,我打开车门跳了下来,跑过去告诉他停下来。”刘女士回忆说。

刘女士说,车上的人都吓坏了,车门变形,司机费了好大劲才出来,幸好没人受伤。

事发后,货车离开了现场,两车司机去辖区的交警队处理事故。

(奖励线索提供者刘先生50元)



被撞的面包车。本报记者 岳茵茵 摄

轻信网络卖家的花言巧语

网购清代桌子被骗2800元

本报2110110消息(记者 岳茵茵) 市民小刘是一名古玩发烧友,他在网上相中三张清代桌子。与对方谈好价格后,汇了2800元。10多天后,仍不见对方发货,这才发觉自己被骗了。目前刘先生已经报警。

小刘在城区一家公司上班,喜爱古玩收藏。前不久,他加入了“古钱币古玩交流”群,一名为“信誉的重要”的网友贴出三张清代桌子照片,称要转让。刘先生看完图片后感觉不错,就在网上联系了这位卖家。

卖家告诉刘先生,自己在湖北省恩施市开古玩店,自己手里的这三张桌子包老、保真,价格16000元。经过一番讨价还价,最后以12000元成交,刘先生自付邮费。

刘先生向卖家索要支付宝账号,但卖家说没有支付宝账户,只有银行卡号。对方表示,玩古玩多年,靠诚信做生意。

刘先生看到QQ空间内有大量古玩图片,在卖家的花言巧语下,刘先生渐渐放松警惕。最后,刘先生预付3000元给卖家,让对方通过物流快递邮递过来,验货无误后再将剩余款项打给卖家。

中午下班后,刘先生在单位楼下的ATM机里给对方存了3000元。由于两张百元钞票过于陈旧,ATM机不识别,刘先生只存了2800元。随后,刘先生打电话让对方发货,并把自己地址告诉卖家。

当日下午,卖家给刘先生发信息表示,钱已收到。随后将发货,大约一星期左右。

大约过了10多天,刘先生没收到对方发来的货物,随即联系对方。此时,对方的手机已经将自己设为黑名单,无法打进去,QQ也被拉黑。

发觉上当的刘先生赶紧来到洸河路派出所报案。目前,济宁高新区警方正在调查此事。



网络卖家提供的清代桌子照片



天下济宁人:20日,新327国道和共青团路交叉路口出了车祸,三个骑摩托的青年闯红灯逆行,跟一辆黑色轿车撞到一起。摩托车把小轿车的前脸撞掉一半,摩托车上两个青年的腿从膝盖处骨折。

微友 树。。。:太白路新竹园酒店门口到十五中东校区(原十六中)门口的盲道经常被机动车占道,尤其是晚上几乎全部占满。给行人带来不便,希望交警部门尽快解决一下。

微友 A*碌碌红尘*:市中区安居街道后张宇村,垃圾箱堵路影响交通,像这样的情况在安居很多。



1.市民朱女士:三年和前夫离婚,户口一直在前夫的户籍地。离婚后,一直跟父母居住,没买房,想把户口迁回父母居住地,怎样办理?

济宁市公安局户政处:按规定,只有未婚子女的户口才可投靠父母。朱女士的这种情况,如果没有单位肯接收,只能暂时挂在前夫名下。

2.市民黄女士:自己家在农村,丈夫前段时间因病住院,现在支付不起医药费,如何申请大病救助?

济宁市民政局社会救助科:申请人通过户籍所在地村委,向乡镇政府提出书面申请,提供居民户口簿、身份证、家庭经济状况、患病病历,住院花费情况等证明材料。经镇政府和县级民政部门逐级审核,若符合救助条件的,则按照政策规定发放医疗救助资金。若不符合,则会告知申请人并说明理由。

3.市民刘先生:房产证上名字错了一个字,如何更改?

济宁建委12319热线:本人携带身份证、户口本和房产证,到房产证原办理单位进行办理。

值班记者 张林

齐鲁晚报·今日运河

齐鲁晚报·今日运河倾情奉献
码上房展
第一份二维码房展特刊

8月巨献

A地产“圣经”

齐鲁晚报巨献,派出专业新闻记者深入市场、实地采访政界、专家、开发商、楼盘、置业者等,打造专业、全面、权威、可读性强的《济宁楼市二维码全景房展》。

B立体传播

报纸平面和网络跨媒体融合。读者与开发商互动视听平台。

C掌中房展 直通网络

一份广告,报纸、网络双倍传播,图片、视频尽在掌中。

D黄金版位 精美印制

最佳印刷效果,发行遍布十四县市区,最佳传播效果。

全民扫码时代来临

《济宁楼市二维码全景房展》——2013年济宁市民置业的“圣经”读本



敬请期待

特刊广告垂询电话: 0537—2366549